
  رياضي و آمار

  ـ طبق روي سؤال داريم:» 1«گزينه  -1
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 مساحت ذوزنقه
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  مساحت ذوزنقه

  ـ معادله و مسائل توصيفي) (متوسط) 1با تغيير) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس  1401(سراسري ـ 

  ـ» 2«گزينه  -2


ــره  وزن نق
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 وزن مس

  

و وزن گلدان قبل از ذوب شدن برابر  x4گاه وزن نقره، فرض كنيم، آن xاگر وزن مس را 
xبا x x 4 گرم مس به آن اضافه كنيم، وزن  66است. اكنون اگر بعد از ذوب شدن  5

xگلدان جديد 5   است. 66
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60 4 ــره60  وزن نق
100 5 66  وزن گلــدان جديــد100
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است، بنابراين وزن گلدان قبل از ذوب  x5جا كه وزن گلدان قبل از ذوب شدن از آن
 است: 198شدن برابر با 

x ( / ) 5 5 39 6 198  

  شوار)هاي گويا) (د هاي شامل عبارت ـ معادله 3(اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  -3
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  ـ ضابطه جبري تابع) (آسان) 2(اكبري) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ درس 

nعددي منفي و مخالف صفر اسـت، بنـابراين   nـ چون » 1«گزينه  -4 ο  باشـد، در   مـي
  نتيجه شيب خط عددي مثبت است، از طرف ديگر داريم:

n  nعددي منفي است.2 n     2 2ο 

  در نتيجه عرض از مبدأ خط عددي منفي است، بنابراين نمودار شبيه نمودار زير خواهد بود:

  
  ـ نمودار تابع خطي) (دشوار) 3(اكبري) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  -5
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         2 2 8
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محور تقارن يك سهمي به : معادله 

axمعادله bx c  2 ο  

cكند، پس قطع مي 5اي به عرض  ها را در نقطهyچون سهمي محور   5.  

y x bx c y x x      2 2
2 2 8 5  

x  2 دست آيد: دهيم تا عرض رأس سهمي به را در معادله بالا قرار مي  

y ( ) ( )        2
2 2 8 2 5 8 16 5 19  

  ـ نمودار تابع درجه دوم) (متوسط) 4با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ درس  90(سراسري خارج از كشور ـ 

گيـري، نسـبتي اسـت. در     ، مقيـاس انـدازه  »4«و » 3«و » 2«هـاي   ـ در گزينه» 1«گزينه -6
  گيري ترتيبي است. ، مقياس اندازه»1«گزينه 

  ها) (آسان) ـ گردآوري داده 1ـ فصل سوم ـ درس  (اكبري) (پايه دهم

نمـايش داده   Q2ها، ميانه همان چارك دوم اسـت و بـا   ـ در يك سري از داده» 1«گزينه  -7
Q)ها را حساب كنيم، چارك اول شود. اگر ميانه نيمه اول داده مي و اگـر ميانـه    1(

Q)ها را حساب كنيم، چارك سوم نيمه دوم داده   آيد. دست مي به 3(

 
  كنيم: ها را مرتب مي ابتدا داده

IQR Q Q 3   دامنه ميان چاركي1
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ها بعد  درصد از داده 25نادرست است، چون تقريباً » 1«با توجه به توضيحات بالا، گزينه 
 قرار دارند. 26و قبل از  44از 

 ـ معيارهاي پراكندگي) (متوسط) 3(اكبري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس 

  

  اي داريم: ـ در يك نمودار جعبه» 4«گزينه  -8

  

IQR Q Q 3   دامنه ميان چاركي1

R max min min , max R        2 11 11 2  دامنه تغييرات9

Q , Q IQR R IQR          1 35 8 8 5 3 9 3 6  

  ـ نمودارهاي يك متغيره) (متوسط) 1) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ درس (اكبري

  ـ» 4«گزينه  -9

~ r (p ~ r) ~ r (~ r p) ~ r T r F        
ــانون  ــق ق  طب

ــان جذب  يكســ
14243  

{~ (r ~ p) q ~ (F ~ F) q ~ (F T) q F q F
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p (p q) p , p (p q) p     قانون جذب *  

  ها) (متوسط) ها و تركيب گزاره ـ گزاره 1(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  يك تابع ثابت است، بنابراين برد تابع فقط شامل يك عضو بايد باشد: fـ چون » 3«گزينه -10
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  داراي دامنه يك عضوي است، بنابراين داريم: fاز طرفي طبق صورت سؤال تابع 

m m m n          1 1 1 4 3  

  ـ تابع ثابت) (متوسط) 1(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

ـ طبق تعريف تابع قدرمطلق» 4«گزينه -11
x x

f (x) | x |
x x


   

ο

ο
  داريم: 

{| | | | | | ( ) ( ) ( )           

     

ــت ــت مثبـ  منفـــي مثبـ
5 2 2 5 5 5 1 5 2 2 5 5 5 1

5 2 2 5 5 5 1 4

123 14243
 

  ـ تابع قدرمطلق) (متوسط) 2(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس 
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yنمودار تابع x  2
yو  x 2

 صورت زير است: به 
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  ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط) 3(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

كنـد يـك كتـاب بـه زبـان انگليسـي        هايي كـه مشـخص مـي    يكي از شاخصـ » 3«گزينه -13
خص پايه آموزش است كه به صـورت زيـر تعريـف    باشد شا اي مي مخصوص چه پايه

  شود: مي

] /0   شاخص پايه آموزش ]درصد كلمات دشوار)(ميانگين تعداد كلمات در هر جمله4

[( ) / ] [ / ]    25 7 0 4 12 8    شاخص پايه آموزش 12

  ) (متوسط)يابي شاخصـ  1) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس اكبري(

  كنيم: ـ ابتدا شاخص بهاي كالا و خدمات را در سال موردنظر و سال پايه محاسبه مي» 4«گزينه - 14

 :شاخص بهاي كالاها و خدمات

 تعداد1قيمت كالاي تعداد2يمت كالاي قتعداد3قيمت كالاي 

 :شاخص بهاي كالاها و خدمات در سال موردنظر

, , , , ,      2 000 50 9 000 80 6 000 40 1 060 000  

  :شاخص بهاي كالاها و خدمات در سال پايه

, , , ,      1 500 50 7 000 80 3 000 40 755 000  
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 درصد تورم



  هاي آماري ـ تورم) (دشوار) ـ شاخص 1با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس  98سراسري خارج از كشور ـ (

  ـ چون كلمات بدون تكرار حروف است، داريم:» 2«گزينه -15

n(s) ! 5 120  

     1 3 2 1 1 تعداد6

B D


 

ــدا ابتـ  انتهــا
1 3 2 1 1  

     1 3 2 1 1 تعداد6

D B


 

ــدا ابتـ  انتهــا
1 3 2 1 1  

n(A)
n(A) p(A)

n(s)
       

12 1
6 6 12

120 10
  

  ـ احتمال) (متوسط) 2(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

 هاي چرخه آمار در حل مسائل است. ـ بيان مسئله جزء گام اول از گام» 4«گزينه  -16

اهداف، بودجه، زمان و ديگر شرايط موجود، جامعه آماري را محدود در اين گام با توجه به 
  كنيم. و هدف مطالعه را مشخص مي

ريزي)  نامه و مشخص كردن هدف مطالعه جزء گام دوم (طرح و برنامه تنظيم پرسش
  ـ چرخه آمار در حل مسائل) (آسان) 3(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس  باشد. مي

  باشد: 5پذير است كه رقم يكان آن صفر يا  بخش 5دي بر ـ عد» 3«گزينه -17

, , ,120 115 110 Λ  

  باشد: مي -5دنباله يك دنباله حسابي با اختلاف مشترك 
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15
2 1 2 120 14 5 1275

2 2
  

  هاي حسابي) (متوسط) ـ دنباله 2با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس  98(سراسري خارج از كشور ـ 

  ـ» 1«ينه گز-18
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  ـ دنباله هندسي) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس  

  ـ» 2«گزينه -19

( ) ( )             2 5 26 25 6 5 3 5 2 3
16 4 16 4 16 4 ريشه منفي 4

)دوم )
6

و16 5 25
25ريشه پنجم4

4 

       5 6 1 1
4 4 4

4
 

  ام و توان گويا) (متوسط)nـ ريشه  2(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس 

ـ اگر با گذشت زمان، مقدار يك ماده يا هر چيز ديگري كاهش يابد، با مسـئله  » 1«گزينه -20
  صورت زير است: به ايم، اگر تابع موردنظر نمايي باشد، زوال نمايي زوال مواجه

tf (t) c( r) 1 

ميليون نفر خواهد  19جمعيت تقريباً 
نفربود.

f ( ) ( ) ( ) /

f ( ) , ,
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2 19 200 000

  

  ـ تابع نمايي) (متوسط) 3(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس 


